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, Tipai naxpaywyinai.

Al Tinad TTeANoEws oTagiBos Zoobeias 1956 els Ty EAeubépav dyopdy,

5 dpcpoTéPO‘-’S 'rox‘;g, L,Aﬁzcxs "Mé:'iov kai ’loUviov, tonpeiwooy yevikov péoov 8-

o 5P 8,2} KT’ OV EvowTt dpay. ,7,58 kad 8,06 T&v &Uo Tponyoupé-

v pnuév, QvTIoTolX WS, Maeﬂou -kad ’Ampidiou kal Spay. 8,28 kai 9,24

o Uty pnuedy (Mdios—loGvios) ToU Tponyoupévou Etous. Al Tipad TV

y63v Mooy kol ’!ouviou gppaviGovron nUENuUévar &v ouykpioel TTPOS TAS ToU
TTPOm/ou;,ul:vou unvos *Atrpiiov.

IINAZETI

SUYKPITIKOS TGV PGV pmuicwy TTaporyedy kv o TOOWIKGY TGV

wor Ok oTagidos els T& omoudandTepar ZTagidikd Kévrpa koata

ToUs piivas Mdiov kad “louviov 1957, év ouykpioel pods ékelvag TEv
QUTGY pnvédy ToU Trponyoupévoy ETous

£ Ms&tog Tobviog
Sta@totxa Kévtpa

| 1956 | 1957 1956 | 1957
Ku’IOV"EU)‘éK“dTPOV 8,h4 8,33 8,95 8,33
Agtoy 9,94 859 | 10 — 8,59
l4tpet 8,26 7,90 9,04 8,32
A 8,15 7,68 8,96 7,98
Tpupuuz 8,28 s 8,62 S
1]69Y0€“’0)‘Ul"“£°‘ 3,48 7,45 8,85 7,73
[Iohiz 8,26 T — 8,24 —
Aotrd] Myaonvia 7,53 7,10 7,99 6,83
‘I4yror Njoot ’ 8,12 8,13 8,73 8,10
[evind) Méan Mnveg 3,28 8,21 9,24 8,21

3, 'Efxyayai gig xAAoSannAv.

Al #oywyal Kopwbiakiis oTagidos katd Tous piivas Méiov kad “lodviov
3 & &vijABov els 2.783,4 kod 3.802,7 peTp. TOWWOUS dvTioToiyws, EvowTl
5.964,2 kod 4.705,1 petp. TéWwoUs TGV CUTEV pnvév ToU TrpoTyoupévou
frous. Kol karé Tous BUo pfjvas ol Eorywyad Umrfip§ow KaTowTEpaL EKefvaoy
6y QUTEY PNYédY Tijs Tpomyouuévns TeptéBou, fiTol Sik pév Tov pijva Mdiov
vt 3.180,8 petp. TéVVoUs # KoT& TocoaTov 114,3 olo, ik 8¢ TOv ’loUviov
902,8 peTp. TéWOUS 1) KaTd TooooTdY 23,7 o]o.

Al kot kupleTépas YXopas TparyuaTotromeioan éfarywyad Kopwbioakiis
oTagidos, Tous piivas Md&iov kai ‘loUviov, & cuykpioer Tpds Exeivas TGV
QYT UMYEY TGV TTPOTYOUPEVeY CTOPIBIKGY &TGW, EXOUV G5 &v TE ETTOPEVE
vk SicAapBavovTtan :



